



Требиње, 27. октобра 2022.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 54. (педесет четвртој) редовној сједници, одржаној 25. октобра 2022. године у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 53. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 19. октобра 2022. године, у Требињу.
2. Након разматрања захтјева за пренос и издавање сертификата за производна постројења која користе обновљиви извор енергије за Мале соларне електране "Батковићи 3", "Батковићи 4", "Батковићи 8" и "Батковићи 9", привредних друштава "ЕТМах" д.о.о. Бања Лука и Д.О.О. "ТЕСЛА" Модрича, донесено је рјешење о издавању Сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Батковићи 3", "Батковићи 4", "Батковићи 8" и "Батковићи 9" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
3. Након разматрања захтјева за одобрење права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у Малим соларним електранама "Батковићи 3", "Батковићи 4", "Батковићи 8" и "Батковићи 9", Друштва са ограниченом одговорношћу "Тесла" за трговину на велико и мало, увоз-извоз, инжењеринг и услуге Модрича, донесено је рјешење о одобрењу права на подстицај за производњу електричне енергије у производном постројењу Мала соларна електрана "Батковићи 3", "Батковићи 4", "Батковићи 8" и "Батковићи 9".
4. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Марка Раце из Градишке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се налаже МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње да изврши поновни обрачун испоручене електричне енергије, те се актуелни рачун ставља ван снаге.
5. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Наде Колунције из Приједора, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Наде Колунције из Приједора, којим тражи право на снабдијевање електричном енергијом на предметном мјерном мјесту и налаже се Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, да изврши прикључење овог мјерног мјеста на електродистрибутивну мрежу.
6. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Горана Панића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д.

Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Панић Горана из Бање Луке, којим оспорава корекцију обрачуна на предметном мјерном мјесту и утврђује се да су Акт о енергетском задужењу за корекцију обрачуна електричне енергије и на основу тога издата Књижна обавијест као и сачињене корекције обрачуна снабдјевача неосновано сачињени, те се ови акти стављају ван снаге.

7. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Синише Марковића из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Синише Марковића, којим оспорава корекцију обрачуна утрошене електричне енергије на предметном мјерном мјесту и књижна обавијест оператера дистрибутивног система те књижне обавијести јавног снабдјевача као неосновано сачињени, па се ови акти стављају ван снаге.
8. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Момира М. Радуловића из Бијељине, против МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро-Бијељина" а.д. Бијељина и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Момира М. Радуловића, којим се оспоравају рачуни за утрошену електричну енергију, те се ови рачуни стављају ван снаге. Такође се налаже МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, да изврши корекцију обрачуна утрошене електричне енергије на овом мјерном мјесту.
9. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Драженке Јанковић из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука и МХ "Електропривреда Републике Српске" МП а.д. Требиње, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Драженке Јанковић из Бање Луке, којим оспорава корекцију обрачуна утрошене електричне енергије и утврђује се да су Акт о енергетском задужењу/одобрењу и на основу тога издате књижне обавијести снабдјевача неосновано сачињени, те се ови акти стављају ван снаге.
10. Након разматрања, донесено је рјешење којим се укида рјешење о одобрењу праву на подстицај за производњу електричне енергије у Когенеративном постројењу на биомасу "ФАГУС" број 01-290-8/19/Р-122-209 од 19. септембра 2019. године.